

浉河区与都匀市结为友好城市

本报讯(记者 马保群)4月29日上午,我市浉河区与贵州省黔南州都匀市结为友好城市,并签署协议。市委常委、政法委书记高俊峰,市人大常委会副主任高潮,市政协副主席曹茂明,市长助理师勇及贵州省黔南州委常委、都匀市委书记高金林,都匀市政府副市长林科军出席仪式并鉴证签字

过程。据了解,都匀市位于贵州省南部,是贵州省黔南布依族苗族自治州首府,也是贵州省南部的政治、经济、文化中心。全市总面积2274平方公里,总人口50多万人,有布依、苗、水、瑶等33个少数民族,少数民族人口占总人口的70%。都匀毛尖早在1915年就在巴拿马万国食品博览会上荣获优质奖,1982年被评为中国十大名茶,以“干茶绿中带黄,汤色绿中透黄,叶底绿中显黄”的“三绿三黄”特色著称,有“北有茅台,南有毛尖”的美誉。

浉河区是我市的经济文化中心,风景优美,物产丰富,是久享盛誉的“鱼米之乡”和“物华天宝”之地。全区总面积1783平方公里,总人口60万人,以淮河流域浉河穿越全境而得名。浉河区是全国十大名茶之一信阳毛尖的主产区,现有茶园总面积42.7万亩,是“全国第一绿茶产区”,素有“中国茶叶之乡”的美誉,2010年,浉河区在全市率先研制出“信阳红”红茶,结束了长江以北地区不产红茶的历史。

浉河区与都匀市以茶为媒,以茶结缘,结为友好城市,翻开了两区(市)友谊和合作的崭新一页。此次成功签约,将促进双方在茶产业、经贸、文化、城市建设、社会事业等方面的交流与合作,以结为友好城市为契机,携手建立合作机制,实现两区(市)互动发展,不断开创新局面,创造新经验,共享合作成果。

港中旅(信阳)鸡公山景区举办旅游产品推介会

本报讯(记者 胡瑜珊)4月29日下午,港中旅(信阳)鸡公山景区旅游产品推介会暨新闻媒体见面会在鸡公山云中宾馆举行。来自河南省内外各大旅行社、企事业单位及新闻媒体的代表出席了此次推介会。此次推介会以加强信阳及周边地区各大媒体、企事业单位等对鸡公山景区资源的了解和新产品推广,共同研讨鸡公山旅游产品,实现景区与市场资源互补、客源共享、共同发展为目标,加强港中旅(信阳)

鸡公山景区在河南、湖北及周边目标市场的旅游宣传和旅游产品促销。会上,公司负责人向与会的各位嘉宾详细介绍了港中旅(信阳)鸡公山景区当前的发展战略规划,全方位阐述景区现有的旅游产品。嘉宾们认为,港中旅(信阳)鸡公山景区当前的发展战略规划,全方位阐述景区现有的旅游产品。嘉宾们认为,港中旅(信阳)鸡公山景区当前的发展战略规划,全方位阐述景区现有的旅游产品。嘉宾们认为,港中旅(信阳)鸡公山景区当前的发展战略规划,全方位阐述景区现有的旅游产品。

上天梯管理区开展安全生产大检查

本报讯(刘银银)近日,上天梯管理区认真开展安全生产大检查,取得明显成效。该管理区一是制定方案,认真检查。及时召开安全生产大检查动员会,制定详细的《企业安全生产大检查方案》,根据行业特点,分行业制定安全生产大检查一览表。二是科学分组,集中行动。根据行业特点

和属地原则,将14个部门的安全生产管理人员分为三组,分别开展安全生产行业检查,由行业部门牵头进行检查,检查组共同参与。三是全面清查,确保成效。此次检查涉及辖区内各行业(领域),做到横向到边,纵向到底,确保有检查、有签字。截至目前,上天梯管理区已排查各类安全隐患98处,整改落实82处。



今年以来,信阳工业城强力推进产业园区建设,并采取“以块为主,独立操作,统一协调,封闭管理”的运作模式和投资项目首问制、一周办结制、全程代办制和25天宁静工作日等措施,吸引了众多沿海发达地区的企业家前来投资兴业。上图:新近建成的标准化信阳市产业集聚区电子产业孵化园。右图:园区内宽敞明亮的久慈制衣公司车间。本报记者 赵雪峰 摄



前进办事处多措并举抓创卫

本报讯(刘翔 牛根泉)今年以来,羊山新区前进办事处采取多项措施,按照创建国家卫生城市的有关要求和标准,全力以赴开展创卫工作。

该办事处一是抓领导。成立组织,明确责任,细化分工。二是抓宣传。加强宣传阵地建设,新增固定宣传栏11处,设置文明用语宣传牌50块,设置文化长廊宣传卫生知识。三是抓投入。今年以来,先后投入资金230余万元,硬化背街小巷1800米,新建两个游园绿地,亮化背街小巷13条,新建改建高标准垃圾池55个。四是抓落实。落实背街小巷、内河、公厕、重点部位包保责任制,责任到人;落实长效督查机制,对创卫工作实行一月一奖惩。五是抓整治。对重点部位、主次干道、城乡结合部环境卫生进行集中整治。六是抓培训。对创卫人员、辖区单位相关干部职工进行业务培训,增强全民创卫意识。

湖东办事处加大创卫工作力度

本报讯(管建平)近期,浉河区湖东办事处创新思路,加大创卫工作力度,立足长效,集中力量对辖区重点难点部位开展了重拳整治,进一步优化宜居环境。管教结合规范占道经营。该办事处辖区行政路、五星路等主要干道占道经营、出店经营现象较为普遍,为此,该办

事处一边组织市政、工商、税务等职能部门工作人员,发放《致辖区沿街商户门店的一封信》,提醒商户增强规范经营意识;一边安排城管执法中队每天不间断在辖区主次干道执法巡查,及时、有效整治乱停乱放、出店经营占道经营行为。变堵为疏整治背街小巷。背街小巷

庙仙乡创卫工作成效显著

本报讯(何铸)今年以来,罗山县庙仙乡狠抓六城联创工作不放松,做到“五个坚持”,有效提升联创效果,创卫工作成绩显著。该乡一是坚持主要领导负责制。乡党政一把手全面负责,各路长分片包

干负责。二是坚持卫生保洁日常化。做到路面一日早、晚两清扫,垃圾池一日一清运,公厕一日一清理。三是坚持常态化管理。四是坚持联创目标考评。坚持每周一检查、每月一考核,半年一小结,年终一总评。五是坚持联创工作制度化。

息县电业总公司认真做好创卫工作

本报讯(陈平)近日,息县电业总公司对县城工区路路灯工作进行了集中检修,更换了部分损坏的零件,提高了城区路灯的亮灯率,用实际行动支持创卫工作。自创卫工作开展以来,该公司坚持“注重基础,强化整治,立足长效、着眼提高”的工作方针。

一是抓好卫生保洁工作。二是抓好城区电力线路整理工作。三是抓好好城市路灯维修工作。四是抓好职工卫生健康教育工作。

创建卫生城市 建设魅力信阳

实现五个转变 服务信阳经济社会发展

市司法局党组书记、局长 雷丽萍

省委书记卢展工在《用领导方式转变加快发展方式转变》中提出“加快发展方式转变,首先要从党委、政府和领导干部转变开始,思考自己怎么转、怎么做”的问题,抓住了加快发展方式转变的关键性和根本性问题,具有很强的针对性和指导性。通过一段时间以来研读文章、学习“何平九论”,我们深深体会到,司法行政机关面对新时期经济社会发展的复杂性、艰巨性局面,领导方式必须随着时代的变化不断改进、不断转变。在工作中就是要通过实现五个转变,促进司法行政工作科学发展,全力为信阳经济社会发展和争当中原经济区建设先锋服务。

转变认识,坚持解放思想。解放思想是司法行政工作体现时代性、把握规律性、富于创造性的根本保证。转变领导方式,就是把解放思想贯穿于工作的始终,破除不合时宜的观念做法和体制机制,用科学发展观分析问题、解决问题。一要认清形势。司法行政机关领导干部要紧紧围绕当前经济社会发展重要战略机遇期和社会矛盾凸显期的形势开展工作,增强忧患意识,积极应对挑战,抢抓机遇,顺势而为,积极服务经济社会发展。二要找准方向。司法行政机关领导干部要站位全局,牢固树立大局意识,主动融入、全力服务党委政府中心工作,知难而进,迎难而上,创先争优,创造佳绩。三要认识规律。要充分

认识司法行政工作客观现状和内在规律,抓住促进工作的切入点,找准解决问题的关键点,把握实现目标的着力点,在转变领导方式中促进发展方式的转变。转变理念,坚持依法行政。理念关联行为,工作理念影响工作方式和领导方式。司法行政机关作为党委政法机关和政府组成部门,在领导方式转变中必须牢固树立社会主义法治理念,坚持做到依法行政、依法办事。一要依法保障监督安全。必须以高度的事业心和责任感,坚持树立安全稳定“首位意识”和教育改造“首要标准”,严格执行监狱劳教法律法规,规范执法行为,确保执法公正,实现监所持续安全稳定。二要依法管理特殊人群。司法行政机关要按照相关法律法规,加强刑释解教和社区矫正特殊人群的管理,狠抓特殊人群思想教育、技能培训和就业安置,努力把他们培养成遵纪守法、自食其力的新人。三要依法开展人民调解。《人民调解法》从今年一月份正式实施,司法行政机关要以此为契机,全面加强人民调解队伍建设,全力推进矛盾纠纷排查和化解,切实发挥人民调解“第一道防线”维稳作用。

转变思路,坚持服务民生。正确的思路是推进工作、促进发展的重要法宝。转变领导方式、提高领导水平,必须坚持以人为本、服务民生的工作思路,打造司法行政机关的良好形象。一要用法律服务解民忧。司法行政机关要充分发挥职能作用,加强法律服务行业管理,强化执业监督,积极引导律师、公证、司法鉴定等法律服务机构和人员为人民群众提供优质高效的法律服务。二要用法律援助解民困。法律援助工作是党和政府对困难群众基本权利的保障,是一项“民生工程”。司法行政机关要不断降低法律援助受援标准,扩大法律援助受援范围,提高法律援助案件质量,全面推进法律援助应援尽援工作,确保困难群众都能得到及时救助。三要用法制宣传解民惑。法制宣传是增强群众法律意识、提升群众法律素质的基础性工作。司法行政机关要认真实施新一轮五年普法规划,积极开展“法律六进”、“每月一法”宣传活动,解除人民群众的法律疑惑,让他们善于用法律手段解决经济、生活中的问题。

牢记宗旨 服务人民

——学习何平九论心得体会

曹垂友

人民,是我们国家的主人,是决定我国前途和命运的根本力量,是历史的真正创造者。人民利益高于一切。实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益,是我们一切工作的出发点和落脚点,是全面建设小康社会、构建社会主义和谐社会、实现中华民族伟大复兴的关键所在和根本目的。广大党员干部要时刻把人民群众安危冷暖放在心上,深怀爱民之心,恪守为民之责,善谋富民之策,多办利民之事,倾听群众呼声,关心群众疾苦,要淡化官本位意识,摆正官与民的关系,“吃百姓之饭,穿百姓之衣,莫道百姓可欺,自己也是百姓;得一官不荣,失一官不辱,勿说一官无用,地方全靠一官。”党员干部特别是领导干部要从人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题入手,切实帮助群众解决困难,绝不能视而不见、听而不闻、漠然置之。

全心全意为人民服务,立党为公,执政为民,是我们党与一切剥削阶级政党的根本区别。绝不允许党员干部利用人民赋予的权力,追求狭隘的个人利益、小集团利益和个人利益。立党为公,执政为民”应当深深扎根于每位党员干部的思想中,真正落实到每位党员干部的行为上。党员干部应当真正做到“权为民所用,情为民所系,利为民所谋”,在任何时候任何情况下,与人民群众同呼吸共命运的立场不能变,全心全意为人民服务的宗旨不能忘,相信群众是真正英雄的历史唯物主义观点不能丢。

党内个别腐败分子没有经受住“糖衣炮弹”的袭击和考验,走到了人民的反面,成为人民的罪人,就是因为没有牢记宗旨,丢掉了群众是真正英雄、人民是国家主人的历史唯物主义观点,没有“心系群众、服务人民”,而是滥用人民赋予的权力,逞个人英雄主义之能,存一己私利之心,走到罪恶的深渊。广大党员干部应该引以为戒,加强学习,提高修养,自重、自省、自警、自励,树立正确的马克思主义的世界观、人生观、价值观、权力观、地位观、政绩观、利益观,用以指导我们的工作。我们要坚持群众观点和群众路线,密切联系群众,同群众打成一片;深入基层,深入群众,注重调查研究,改进工作方法,力戒形式主义、官僚主义;相信群众,依靠群众,为了群众,“从群众中来,到群众中去”,从人民群众丰富的生产生活实践中汲取知识、智慧和力量,不断提高服务人民的水平。人民,只有人民,才是我们工作价值的最高裁决者。我们想问题,做事情,想得对不对,做得好不好,根本尺度就是“人民拥护不拥护,人民赞成不赞成,人民高兴不高兴,人民答应不答应”。我们的一切工作都要以符合最广大人民的根本利益为最高衡量标准。

有些党员干部,特别是有些领导干部心中没有装着人民,丢掉了这把衡量工作价值的尺子,有令不行,有禁不止,阳奉阴违,自行其是,挥霍公款大吃大喝,大建楼堂馆所,慷公家之慨,饱个人之腹,追求个人“政绩”,损害群众利益。正是这极少数败类,损坏了党和政府的形象,损害了党和人民的血肉联系、鱼水情谊。我们坚信,随着转变干部作风和反腐倡廉工作的深入开展及权力监督制约机制的不断完善,这种不良现象会越来越少,直至销声匿迹。

让我们每一位共产党员永葆共产党人的蓬勃朝气,昂扬锐气和浩然正气,牢记宗旨,共同唱响服务人民的正气之歌吧!

(作者系固始县史河湾发展改革试验区管委会主任、陈淋子镇党委书记)

我们每一位共产党员永葆共产党人的蓬勃朝气,昂扬锐气和浩然正气,牢记宗旨,共同唱响服务人民的正气之歌吧!

(作者系固始县史河湾发展改革试验区管委会主任、陈淋子镇党委书记)

张春香在信阳锦江国际大酒店现场办公时指出 加快进度 争取早日实现试营业

本报讯(记者 方慧玲 实习生 黄然)带着对我市重点招商引资项目信阳锦江国际大酒店的高度关注,4月29日,市委常委、宣传部部长、副市长张春香带领相关职能部门负责人再次前往该酒店,了解酒店建设进展情况,现场协调解决酒店试营业前需要处理的各项事宜。

做好相关证照的办理工作。认真听取大家发言后,张春香说,随着信阳经济的发展,旅游者、商务客人对商旅酒店的需求正迅猛增长,由国际酒店管理公司管理的五星级酒店的建成,不仅提高了信阳酒店业的整体竞争力,更全面提升了我市政治、涉外交流、商务及经济活动的接待档次和能力,提升了信阳的城市品位和对外形象,对招商引资工作将起到积极的引导作用。各相关职能部门要进一步增强责任感、使命感和紧迫感,加快工作进度,指导、帮助酒店完善相关工作,早日办齐各项证照,使酒店尽早实现试营业,早日创造利润。酒店方面也要争分夺秒,在员工组建、培训,客房、后厨服务,室内空气、灯光,周边环境绿化、美化、亮化等方面更加注重新意,争取做到尽善尽美,使客人享受到超值服务。在宣传上,对外除充分利用各种媒体广告之外,还要迅速与国内各大旅行社建立广泛的联系;对内要在各种酒店用品上显现“锦江国际”文化标志,使其品牌效应充分放大。

由泰岩房地产公司投资4亿多元兴建的信阳锦江国际大酒店位于羊山新区,是我市首家按五星级酒店标准建设的酒店,并全权委托品牌享誉世界、亚洲最大的酒店管理集团——锦江国际酒店管理公司整体运营管理。经过两年多的紧张施工,目前酒店装修工程基本完成,正在修建游泳池,后厨及服务人员均已到位,正为试营业做着各项准备工作。

在该酒店,张春香一行先后查看了酒店大堂、客房、餐厅、会议室、多功能厅等。在随后召开的现场办公会上,酒店投资方、管理方简要介绍了酒店建设的进展情况,需要相关部门协助办理的相关证照。消防、工商、旅游等部门及羊山新区负责人表示,将全力支持、积极配合

张春香一行先后查看了酒店大堂、客房、餐厅、会议室、多功能厅等。在随后召开的现场办公会上,酒店投资方、管理方简要介绍了酒店建设的进展情况,需要相关部门协助办理的相关证照。消防、工商、旅游等部门及羊山新区负责人表示,将全力支持、积极配合

张春香一行先后查看了酒店大堂、客房、餐厅、会议室、多功能厅等。在随后召开的现场办公会上,酒店投资方、管理方简要介绍了酒店建设的进展情况,需要相关部门协助办理的相关证照。消防、工商、旅游等部门及羊山新区负责人表示,将全力支持、积极配合

信阳第十九届国际茶文化节 招商引资项目特点及各县区签约项目情况

由河南省商务厅、信阳市人民政府共同举办的信阳第十九届国际茶文化节招商引资洽谈暨项目签约仪式28日举行。当天共有99个合作项目进行签约,总投资332.6亿元人民币。

签约项目中1亿元以上的项目64个,总投资332.6亿元人民币,占全部项目总投资的93.98%;10亿元以上项目10个,总投资165.8亿元。三是主导产业项目突出。签约项目中,工业生产制作项目52个,总投资128.98亿元人民币,占全部项目总投资的38.78%;商贸物流项目11个,总投资92.8亿元人民币,占全部项目总投资的27.9%;文化旅游项目7个,总投资17.49亿元人民币,占全部项目总投资的5.26%。

此次签约的项目有以下特点:一是项目入驻产业集聚区集中度高。签约项目中拟落户产业集聚区的项目62个,总投资234.5亿元人民币,占全部签约项目总投资额的70.5%。二是项目质量高,个头大。

此次签约的项目有以下特点:一是项目入驻产业集聚区集中度高。签约项目中拟落户产业集聚区的项目62个,总投资234.5亿元人民币,占全部签约项目总投资额的70.5%。二是项目质量高,个头大。

茶文化节签约项目情况汇总

县区(单位)	项目数	其中亿元以上项目数	落户在产业集聚区项目数	投资总额(万元)
浉河区	7	7	4	560000
平桥区	7	5	4	193000
罗山县	7	3	3	98000
潢川县	7	5	2	77100
固始县	7	5	5	237000
息县	9	7	7	459500
淮滨县	7	2	4	54000
光山县	7	5	4	167600
商城县	8	5	5	172000
新县	7	2	2	133350
潢川开发区	5	4	5	95000
上天梯管理区	3	2	3	36000
羊山新区	7	3	7	432600
信阳工业城	7	6	7	450000
南湾管理区	1	1	0	120000
鸡公山管理区	2	2	0	36000
信阳市发改委	1	0	0	5000
合计:	99	64	62	3326150

(辛商)